



Πρακτικό 2ης Κοινής Συνεδρίασης Εκλεκτορικού Σώματος και Προσωρινής Συνέλευσης Τμήματος για την Πλήρωση Μίας (1) Θέσης στη Βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με Γνωστικό Αντικείμενο «Συστήματα Αυτόματου Ελέγχου με έμφαση στον Προσαρμοστικό Έλεγχο Συστημάτων με Δυναμικά Μοντέλα» του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων της Σχολής Οικονομίας και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

Σήμερα Δευτέρα 26 Αυγούστου 2024 και ώρα 11:30, συνήλθαν σε κοινή συνεδρίαση αφ' ενός το εκλεκτορικό σώμα για την πλήρωση μίας (1) θέσης στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Συστήματα Αυτόματου Ελέγχου με έμφαση στον Προσαρμοστικό Έλεγχο Συστημάτων με Δυναμικά Μοντέλα» του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων της Σχολής Οικονομίας και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, και αφ' ετέρου η Προσωρινή Συνέλευση του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων, σε συνέχεια της με ΑΠ 18278/01-08-2024 πρόσκλησης του Προσωρινού Προέδρου του Τμήματος Αναπληρωτή Καθηγητή Παναγιώτη Κόκκινου.

Η συνεδρίαση έγινε μέσω τηλεδιάσκεψης με τη χρήση της εγκεκριμένης από το Υπουργείο Παιδείας πλατφόρμας e:Presence της Εταιρείας του Δημοσίου «ΕΔΥΤΕ ΑΕ» σχετικό έγγραφο 2345/02.12.2011 του Ειδικού Γραμματέα Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας.

Παρόντα στη συνεδρίαση ήταν τα μέλη:

1. Αναπληρωτής Καθηγητής, **Παναγιώτης Κόκκινος**, με γνωστικό αντικείμενο: Δίκτυα Υπολογιστών και Υπολογιστικά Νέφη, Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου
2. Αναπληρωτής Καθηγητής **Ιωάννης Τσακνάκης**, με γνωστικό αντικείμενο: Τεχνικές και Συστήματα Διαχείρισης Πληροφορίας σε Βάσεις Δεδομένων, Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου
3. Καθηγητής **Κωνσταντίνος Βασιλάκης**, με γνωστικό αντικείμενο: Πληροφοριακά Συστήματα, Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου
4. Καθηγητής **Νικόλαος Τσελίκας**, με γνωστικό αντικείμενο: Σχεδιασμός και Υλοποίηση Δικτυακών Εφαρμογών και Υπηρεσιών, Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου
5. Καθηγητής **Ιωάννης Μοσχολιός**, με γνωστικό αντικείμενο: Ανάλυση Επίδοσης Δικτυακών Πρωτοκόλλων, Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου



6. Καθηγητής **Νικόλαος Κολοκοτρώνης**, με γνωστικό αντικείμενο: Κρυπτογραφία, Κρυπτανάλυση και Εφαρμογές, Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου
7. Καθηγητής **Αλέξανδρος Καλόξυλος**, με γνωστικό αντικείμενο: Δίκτυα Κινητών και Ασύρματων Επικοινωνιών (Διαχείριση Κινητικότητας και Συνεδρίας), Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου
8. Καθηγητής **Νικόλαος Σαγιάς**, με γνωστικό αντικείμενο: Ψηφιακές Τηλεπικοινωνίες, Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου
9. Αναπληρωτής Καθηγητής **Εμμανουήλ Γουάλλες**, με γνωστικό αντικείμενο: Πολιτισμική και Εκπαιδευτική Πληροφορική, Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου.

Απουσίαζαν, αν και εκλήθησαν νομίμως, τα πιο κάτω μέλη:

1. Καθηγητής **Σπυρίδων Σκιαδόπουλος**, με γνωστικό αντικείμενο: Διαχείριση Πληροφοριών, Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου
2. Καθηγητής **Σπυρίδων Συρμακέσης**, με γνωστικό αντικείμενο: Πληροφοριακά Συστήματα, Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

Στην αρχή της συνεδρίασης το εκλεκτορικό σώμα εξέλεξε ομοφώνως, ως Πρόεδρο, τον Καθηγητή Νικόλαο Τσελικά. Τα πρακτικά τήρησε η κα. Μαρία Μάκκα, Γραμματέας του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων. Σε όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης υπήρχε τεχνική υποστήριξη, ώστε να εξασφαλίζεται η συνεχής και απρόσκοπτη ροή της συνεδρίασης και η ποιότητα της αναμετάδοσης. Τις προκαταρκτικές εργασίες του εκλεκτορικού σώματος παρακολούθησαν ακόμα τα ακόλουθα μέλη της Προσωρινής Συνέλευσης του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων:

1. Επίκουρος Καθηγητής **Ιωάννης Διαπέρδος**
2. Μέλος ΕΔΠ **Γεωργία-Χριστίνα Νικολακάκου**

Αφού διαπιστώθηκε η απαιτούμενη απαρτία (9 παρόντες επί συνόλου 11 μελών) ξεκίνησε η συνεδρίαση με μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης την εκλογή Αναπληρωτή Καθηγητή στο Γνωστικό Αντικείμενο «Συστήματα Αυτόματου Ελέγχου με έμφαση στον Προσαρμοστικό Έλεγχο Συστημάτων με Δυναμικά Μοντέλα».

Σημειώνεται πως οι συζητήσεις αποτυπώνονται κατά προσέγγιση καθώς το Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου δεν διαθέτει σύστημα φωνητικής καταγραφής για τις συνεδριάσεις των συλλογικών του οργάνων.

Ο Πρόεδρος καλωσόρισε τα μέλη του εκλεκτορικού σώματος, ευχαριστώντας για τη βοήθειά τους προς το Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων. Στη συνέχεια παρουσίασε συνοπτικά το ιστορικό της υπό εξέταση θέσης ως ακολούθως:

Με το ΦΕΚ 418/τ.Γ/03.06.2009 προκηρύχθηκε θέση Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Συστήματα Αυτόματου Ελέγχου με έμφαση στον Προσαρμοστικό Έλεγχο Συστημάτων με Δυναμικά Μοντέλα» του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου



Πελοποννήσου (πρώην Τμήμα Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του ΑΤΕΙ Καλαμάτας).

Υποβλήθηκαν οι ακόλουθες υποψηφιότητες:

1. Α.Π. 2158/17-07-2009: ΜΕΝΤΖΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ

Με την με αριθμ. 248/19/25.01.2024 απόφαση της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου ορίστηκε το παρόν εκλεκτορικό σώμα.

Η 1η συνεδρίαση του εκλεκτορικού σώματος για την εκλογή Αναπληρωτή Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Συστήματα Αυτόματου Ελέγχου με έμφαση στον Προσαρμοστικό Έλεγχο Συστημάτων με Δυναμικά Μοντέλα» με μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης τον ορισμό 3μελούς εισηγητικής επιτροπής έλαβε χώρα τη Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 11:30 και όρισε την τριμελή εισηγητική επιτροπή αποτελούμενη από τα ακόλουθα μέλη:

1. Αναπληρωτής Καθηγητής **Εμμανουήλ Γουάλλες**, με γνωστικό αντικείμενο Πολιτισμική και Εκπαιδευτική Πληροφορική, Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου
2. Αναπληρωτής Καθηγητής, **Παναγιώτης Κόκκινος**, με γνωστικό αντικείμενο Δίκτυα Υπολογιστών και Υπολογιστικά Νέφη, Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου
3. Καθηγητής **Νικόλαος Τσελίκας**, με γνωστικό αντικείμενο Σχεδιασμός και Υλοποίηση Δικτυακών Εφαρμογών και Υπηρεσιών, Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

Ως συντονιστής της τριμελούς επιτροπής ορίστηκε ο Καθηγητής Νικόλαος Τσελίκας.

Στις 26 Ιουλίου 2024 υποβλήθηκε η με αριθμ. πρωτ.: 17825/26-07-2024 εισηγητική έκθεση από την τριμελή εισηγητική επιτροπή, και κοινοποιήθηκε στους εκ του νόμου προβλεπόμενους αποδέκτες.

Την 1η Αυγούστου 2024 απεστάλη η με αριθμ. πρωτ.: 18278/01-08-2024 πρόσκληση για τη σημερινή κοινή συνεδρίαση του εκλεκτορικού σώματος και της προσωρινής συνέλευσης του Τμήματος με αντικείμενο την εκλογή Αναπληρωτή Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Συστήματα Αυτόματου Ελέγχου με έμφαση στον Προσαρμοστικό Έλεγχο Συστημάτων με Δυναμικά Μοντέλα».

Στη συνέχεια ο κ. Νικόλαος Τσελίκας ως συντονιστής της τριμελούς επιτροπής παρουσίασε την εισηγητική έκθεση.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΣΕΛΙΚΑΣ: Στην πρόσκληση για εκδήλωση υποψηφιότητας για την υπό πλήρωση θέση υπέβαλε εμπρόθεσμα υποψηφιότητα η υποψήφια Μεντζελοπούλου Σοφία. Εξετάσαμε το βιογραφικό της υποψήφιας, πληρούσε τα τυπικά προσόντα που απαιτούνται για τη θέση παρόλο που είχε πάρει το διδακτορικό της το 1994. Ουσιαστικά είχε σταματήσει να δημοσιεύει από το



1995 και μετά. Υπενθυμίζω ότι η θέση αυτή είχε προκηρυχθεί το 2009. Δηλαδή για 15 χρόνια ήταν ερευνητικά ανενεργή. Κατά τα άλλα, πληρούσε τα τυπικά προσόντα για τη θέση, αλλά αυτή η αδράνεια για τα 15 χρόνια ήταν μεγάλο χρονικό διάστημα και ο κύριος ανασταλτικός παράγοντας που μας έκανε να καταλήξουμε στο συμπέρασμα που καταλήξαμε ως τριμελής επιτροπή.

Συνοψίζοντας, και με βάση την εισηγητική έκθεση να πω ότι η κα Μεντζελοπούλου είναι μια καλή επιστήμονας με καλές σπουδές και καλό ερευνητικό έργο. Το διδακτορικό της και το μεγαλύτερο μέρος του δημοσιευμένου έργου της εντάσσεται στο επιστημονικό πεδίο «Συστήματα Αυτόματου Ελέγχου με έμφαση στον Προσαρμοστικό Έλεγχο Συστημάτων με Δυναμικά Μοντέλα». Διαθέτει διδακτική εμπειρία στην τριτοβάθμια εκπαίδευση στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, καθώς και σχετική επαγγελματική εμπειρία.

Ωστόσο, η κα. Μεντζελοπούλου έχει σταματήσει την ερευνητική της δραστηριότητα από το 1995, με ελάχιστες δημοσιεύσεις μετά τη λήψη του διδακτορικού της (1994). Με βάση αυτό το στοιχείο, η Εισηγητική Επιτροπή έκρινε ότι η κα. Μεντζελοπούλου δεν έχει τη δυναμική που απαιτείται για ακαδημαϊκή εξέλιξη και για καθοδήγηση νεότερων ερευνητών και φοιτητών.

Με βάση τα ανωτέρω, η Εισηγητική Επιτροπή έκρινε ότι η κα. Μεντζελοπούλου δεν είναι εκλέξιμη για τη θέση Αναπληρωτή Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο «Συστήματα Αυτόματου Ελέγχου με έμφαση στον Προσαρμοστικό Έλεγχο Συστημάτων με Δυναμικά Μοντέλα».

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του εκλεκτορικού να τοποθετηθούν επί της εισηγητικής έκθεσης. Κανένα από τα μέλη του εκλεκτορικού δεν εκδήλωσε επιθυμία να υποβάλει ερωτήσεις επί της εισηγητικής έκθεσης.

Στη συνέχεια το εκλεκτορικό σώμα με απόφασή του, που λήφθηκε ομόφωνα υπό των παρόντων μελών του (9 επί παρόντων 9), αποδέχτηκε ως έχει την εισηγητική έκθεση.

Στη συνέχεια, το εκλεκτορικό σώμα προχώρησε σε ψηφοφορία επί των υποψηφιοτήτων. Για την κλήρωση γράμματος χρησιμοποιήθηκαν ηλεκτρονικά μέσα και συγκεκριμένα το Google Sheets στο οποίο εκτελέστηκε η εντολή «=CHAR(CODE("A")+RANDBETWEEN(0,24))». Με τον τρόπο αυτό κληρώθηκε το γράμμα «Κ». Η ψηφοφορία εκτυλίχθηκε ως ακολούθως:

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΛΟΕΥΛΟΣ: Σύμφωνα με την προσωπική μου γνώμη και την εισήγηση της επιτροπής, κρίνω ότι η μοναδική υποψήφια δεν είναι εκλέξιμη και ψηφίζω να κηρυχθεί η παρούσα θέση άγονη.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ: Σύμφωνα με την προσωπική μου γνώμη και την εισήγηση της επιτροπής, κρίνω ότι η μοναδική υποψήφια δεν είναι εκλέξιμη και ψηφίζω να κηρυχθεί η παρούσα θέση άγονη.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ: Σύμφωνα με την προσωπική μου γνώμη και την εισήγηση της επιτροπής, κρίνω ότι η μοναδική υποψήφια δεν είναι εκλέξιμη και ψηφίζω να κηρυχθεί η παρούσα θέση άγονη.



ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΟΣΧΟΛΙΟΣ: Σύμφωνα με την προσωπική μου γνώμη και την εισήγηση της επιτροπής, κρίνω ότι η μοναδική υποψήφια δεν είναι εκλέξιμη και ψηφίζω να κηρυχθεί η παρούσα θέση άγονη.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΑΓΓΙΑΣ: Σύμφωνα με την προσωπική μου γνώμη και την εισήγηση της επιτροπής, κρίνω ότι η μοναδική υποψήφια δεν είναι εκλέξιμη και ψηφίζω να κηρυχθεί η παρούσα θέση άγονη.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ: Σύμφωνα με την προσωπική μου γνώμη και την εισήγηση της επιτροπής, κρίνω ότι η μοναδική υποψήφια δεν είναι εκλέξιμη και ψηφίζω να κηρυχθεί η παρούσα θέση άγονη.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΣΕΛΙΚΑΣ: Σύμφωνα με την προσωπική μου γνώμη και την εισήγηση της επιτροπής, κρίνω ότι η μοναδική υποψήφια δεν είναι εκλέξιμη και ψηφίζω να κηρυχθεί η παρούσα θέση άγονη.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ: Σύμφωνα με την προσωπική μου γνώμη και την εισήγηση της επιτροπής, κρίνω ότι η μοναδική υποψήφια δεν είναι εκλέξιμη και ψηφίζω να κηρυχθεί η παρούσα θέση άγονη.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΟΥΑΛΛΕΣ: Σύμφωνα με την προσωπική μου γνώμη και την εισήγηση της επιτροπής, κρίνω ότι η μοναδική υποψήφια δεν είναι εκλέξιμη και ψηφίζω να κηρυχθεί η παρούσα θέση άγονη.

Ως εκ τούτου, το εκλεκτορικό σώμα ομόφωνα επί των παρόντων μελών (9 επί παρόντων 9) κηρύσσει τη θέση άγονη.

Σε αυτό το σημείο και περί ώρας 12:15 έληξε η συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος
του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων

Η Γραμματέας
του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων

Αναπλ. Καθηγητής Παναγιώτης Κόκκινος

Μαρία Μάκκα